



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 31.01.2025 12:32
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Новият временно управляващ Посолството на Черна Гора у нас посети БТПП**

Дата: 31.01.2025 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Весна Радонич, временно управляващ посолството на Черна Гора в България се среща с председателя на Българската търговско-промишлена палата, Цветан Симеонов. Радонич поздрави председателя за пълноправното членство на България в Шенгенското пространство. Представени бяха някои от секторите за бъдещо сътрудничество в икономическата сфера между двете страни като: туризъм, малки и средни предприятия, ...

Заглавие: **БТПП – национално представителна работодателска организация с нов 4-годишен мандат**

Дата: 31.01.2025 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата има удоволствието да съобщи на всички свои членове, браншови организации, регионални палати/камари и партньори, че с Решение на Министерски съвет № 36 от 29.01.2025 г., обнародвано в бр. № 9 от 31.01.2025 г. на Държавен вестник отново бе призната за представителна организация на работодателите на национално равнище с 4-годишен мандат. БТПП участва в обявена...

Заглавие: **Платформата Europass в подкрепа на предприемачите**

Дата: 30.01.2025 15:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Докато предприемачите изграждат своите професионални основи и търсят опит зад граница, платформата Europass може да ги подкрепи в демонстрирането на техния опит и умения пред потенциални инвеститори и сътрудници, както и в подготовката за интервюта и кандидатстване за финансиране. Europass представлява едно дигитално гише за управление на уменията и кариерата. Поддържана от Европейската комисия, п...

Заглавие: **На фокус: женското предприемачество**

Дата: 31.01.2025 11:11

Медия: [Българско национално радио](#)

Националната менторска програма за жени предприемачи подкрепя ежегодно 50 дами, които имат или искат да развият малък бизнес – с обучение, съвети, посредничество и финансиране на най-успешните проекти. Всяка година в края на януари тръгва нов "випуск" на програмата. Менторската програма е на 5 години. Партньор в тазгодишното издание е Фейсбук платформата "Ела си удома" с над 15 000 последователи...

Заглавие: **БТПП ще представлява бизнеса в тристранния диалог и през следващите 4 години**

Дата: 31.01.2025 11:46

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Д-р Васил Тодоров определи това като важно решение за палатата и нейните членове. "Освен основната функция, която имаме като търговска палата, в България нашите членове са осъзнали нуждата БТПП да представлява техните интереси в тристранния диалог по въпросите свързани с трудово-правни отношения и жизнен стандарт", каза той. Д-р Тодоров подчерта, че това дава допълнителни инструменти на па...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Стабилен икономически растеж в САЩ през 2024 г. след встъпването в длъжност на Тръмп**

Дата: 30.01.2025 17:05

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Най-голямата икономика в света нарасна с годишен темп от 2,3% през четвъртото тримесечие, съобщи Министерството на търговията, в съответствие с консенсусната прогноза на Briefing.com. За 2024 г. БВП се е увеличил с 2,8% спрямо годишното ниво година по-рано. Потребителските разходи, инвестициите и правителствените разходи бяха сред двигателите на миналогодишния растеж, според данните на Министерств...

Заглавие: **Областният управител Драгомир Драганов поздрави БРТК за спечеленото доверие от страна на българския и румънския бизнес**

Дата: 31.01.2025 06:22

Медия: [Русе инфо](#)

Областният управител на Русе Драгомир Драганов присъства на нетуъркинг коктейл за компании и партньори на Българо-румънската търговска камара /БРТК/. Припомняме, че БРТК е водеща организация в създаването на бизнес отношения между български и румънски фирми. В момента в организацията членуват над 130 компании от двете държави, като до края на тази година се очаква към БРТК да се присъединят поне о...

Заглавие: **Стокообменът между Германия и България възлиза на 12 млрд. евро през 2024 г.**

Дата: 31.01.2025 01:31

Медия: [Екип Нюз](#)

България и Германия имат търговски отношения, които продължават да се развиват и които не се измерват само чрез статистики на стокообмена. Това беше подчертано от Тим Курт, който е президент на Германо-Българската индустриално-търговска камара, по време на Новогодишния прием на камарата в УНСС. Събитието включваше и награждаването на Наградите на германската икономика в България за 21-ви път и Тим...

Заглавие: **Ресторантьорите за вдигането на ДДС: Ние сме една пощенска кутия на държавата**

Дата: 31.01.2025 10:41

Медия: [E-79 News](#)

В целия ЕС има диференцирана ставка на ДДС, още преди Ковид пандемията, защото правителствата в тези държави се грижат за туризма. Трябва да се види какви данъци се внасят от нашия сектор извън ДДС – през последните години, когато ставката е била диференцирана, сме внасяли много по-голяма сума, отколкото когато ДДС е било 20%. Това заяви Емил Коларов от Съюза на заведенията в България в ефира на Н...

Заглавие: **Новата доктрина на ЕК: Конкурентоспособността трябва да е в основата на всяко инвестирано евро**

Дата: 31.01.2025 10:33

Медия: [ESG новини](#)

Четири амбиции ще определят успеха на променения икономически модел на ЕвропаЕвропейската комисия представи своята икономическа доктрина за следващите пет години. Според Стефан Сежурне, изпълнителен вицепрезидент по просперитета и индустриалната стратегия, комисар по въпросите на промишлеността, МСП и единния пазар в ЕК, стратегията може да се обобщи с три думи: конкурентоспособност, конкурентоспо...

Заглавие: **Чиновници се множат, пенсионерите - над 50% на минимални пари. Но няма да има дупка в бюджета**

Дата: 31.01.2025 10:19
Медия: [24 часа Пловдив](#)

10 идеи откъде да се увеличат приходите Бюджетът през 2021 г. е 28,9 млрд. лв., 2022 – 34,1 млрд. лв., през 2023 – 40,8 млрд. лв., през 2024 г. – 43,4 млрд. лв. Увеличението на бюджета през 2024 г. спрямо 2021 г. е с малко над 50%. Инфлацията от юли 2021 г. до юли 2024 г. е 30,3%. Тоест увеличението е много над инфлацията. Бюджетният дефицит през тези години си стои на около 3% и на начислена, и н...

Заглавие: **Кристин Лагард: Процесът на сближаване на България с еврозоната е напреднал**

Дата: 31.01.2025 10:00
Медия: [Бизнес новините](#)

Реалните доходи в еврозоната нарастват в много държави Президентът на Европейската централна банка (ЕЦБ) Кристин Лагард, отговаря на въпрос на БТА, че процесът на сближаване на България с еврозоната за присъединяването ѝ към валутния съюз е доста напреднал и се развива много добре. Европейската комисия Разгледай онлайн нашите промоционални брошури Цените са валидни за периода на акцията или до из...

Заглавие: **BloombergNEF: Глобалните инвестиции в енергийния преход надхвърлиха 2 трлн. долара за първи път през 2024 г.**

Дата: 31.01.2025 09:31
Медия: [3e-news](#)

Инвестициите в прехода към нисковъглеродна енергия в световен мащаб са нараснали с 11%, достигайки рекордните 2,1 трилиона долара през 2024 г. Това е записано в годишния доклад Energy Transition Investment Trends 2025 изготвен от BloombergNEF (BNEF). Растежът се движи от електрифициран транспорт, възобновяема енергия и електрически мрежи, всички от които достигнаха нови върхове през миналата годин...

Заглавие: **Европа призна, че изостава в иновациите от САЩ и Китай. Какво предвижда Брюксел за следващите 5 години**

Дата: 31.01.2025 08:38
Медия: [Зарата](#)

Има много карикатури за ЕС, но една като че ли обобщава всичките: екранът е разделен на две – в едната му половина ЕС закрепва пластмасови капачки към бутилките, а в другата част на екрана са Китай и САЩ, които се надпреварват в битката за изкуствените интелекти с ChatGPT, Gemini, DeepSeek и други. Посланието е ясно: Брюксел изостава от света на иновациите. Критиките особено се усилиха около новин...

Заглавие: **Европа е заложила на чистата енергия на водорода, а Тръмп се движи в противоположна посока**

Дата: 31.01.2025 08:20
Медия: [Фактор](#)

След като се настани в Белия дом, американският президент прекъсна данъчните стимули на администрацията на Байдън за инвестиции в чист водород Чистият водород може да помогне за постигането на екологичните цели на Европа, но, за съжаление, САЩ се движат в противоположната посока. Докато президентът Доналд Тръмп се стреми да премахне проектите за чиста енергия, новата Европейска комисия се стреми д...

Заглавие: **Наемане с опция за покупка: нов модел на жилищния пазар в България**

Дата: 31.01.2025 08:05
Медия: [Economic](#)

При този модел двете страни сключват договор за продажба на имот, като купувачът плаща в аванс малка част от цялата му цена Наемане на жилище с опция за закупуване. Появата на този тип сделки е продиктувана от разбирането на някои продавачи, че при настоящите условия техният имот не може да бъде продаден. За тази нова тенденция на пазара в България съобщават от агенцията за недвижими имоти "Адрес" ...

Заглавие: **Преоткриване на конкурентоспособността: Европа в глобалната надпревара**

Дата: 31.01.2025 11:04

Медия: [Kmeta.bg](https://kmeta.bg)

Ускоряването на растежа и възстановяването на конкурентоспособността на европейската икономика е във фокуса на новата Европейска комисия (ЕК). Цялостната рамка на осмисляне и търсене на решения ще стъпи на доклада на бившия президент на Европейската централна банка (ЕЦБ) Марио Драги за конкурентоспособността (2024 г.) и доклада на бившия италиански министър-председател Енрико Лета за единния пазар...

Заглавие: **Един бразилски поглед върху въглищната енергетика на България**

Дата: 31.01.2025 10:59

Медия: [Dimitrovgrad.bgvesti.NET](https://dimitrovgrad.bgvesti.net)

Съдбата на въглищата предизвиква голямо разделение и противопоставяне в българското общество, особено на фона на европейската Зелена сделка. Една изложба откроява противоречията и борбите около т.нар. Зелен преход в българската енергетика. Тя е част от проекта "Преходът: презареждане?" на Сдружение КОИ в сътрудничество с бразилския фотожурналист Тука Виейра. Инициативата излиза от едностранчивите ...

Заглавие: **Министър Дилов: Германия е водещ външнотърговски партньор на България**

Дата: 31.01.2025 11:23

Медия: [Факти](#)

Икономическият министър връчи голямата награда в категория "Голямо предприятие" на Наградите на германската икономика в България. Германия е стратегически партньор на България. Водещ както в областта на търговията, така и в областта на инвестициите. Това заяви министърът на икономиката и индустрията Петър Дилов по време на връчването на Годишните награди на Германската икономика в България за 2024 г...

Заглавие: **Инвестициите на германските компании у нас са 4,4 млрд. евро**

Дата: 31.01.2025 11:22

Медия: [Actualno.com](https://actualno.com)

В България са реализирани сериозни инвестиционни проекти на германски компании, като сумарните германски инвестиции в България са в размер на 4,4 млрд. евро. Това каза министърът на икономиката и индустрията Петър Дилов по време на връчването на Годишните награди на Германската икономика в България за 2024 г. Церемонията се организира от Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) и ...

Заглавие: **Schneider Electric е обявена за най-устойчивата корпорация в света за втори път**

Дата: 31.01.2025 12:00

Медия: [Мениджър](#)

Schneider Electric, лидерът в дигиталната трансформация на енергийното управление и автоматизацията, бе обявена за най-устойчивата корпорация в света за 2025 г. от Corporate Knights и е единствената компания, която два пъти се нарежда на първо място в Global 100. Преди това Schneider Electric оглавяваше тази годишна класация на най-устойчивите публично търгувани компании, генерирайки годишна печал...

Заглавие: **Новата доктрина на ЕК: Конкурентоспособността трябва да е в основата на всяко инвестирано евро**

Дата: 31.01.2025 12:22

Медия: [Конфедерация на работодателите и индустриалците в България \(КРИБ\)](#)

Европейската комисия представи своята икономическа доктрина за следващите пет години. Според Стефан Сежурне, изпълнителен вицепрезидент по просперитета и индустриалната стратегия, комисар по въпросите на промишлеността, МСП и единния пазар в ЕК, стратегията може да се обобщи с три думи: конкурентоспособност, конкурентоспособност, конкурентоспособност. "От тази доктрина произтича пътна карта, която...

Заглавие: **Brexit: какво получиха британците за пет години**

Дата: 31.01.2025 12:00

Медия: [КЕШ Медия](#)

На 31 януари 2020 г. Обединеното кралство напусна Европейския съюз, прекъсвайки 47 години политически връзки. Пет години по-късно противоречията в британското общество продължават – логично, след като привържениците на Brexit надделяха над противниците му само с няколко процента. BBC Verify изследва пет важни последици за Обединеното кралство. Според икономисти и анализатори Brexit е повлиял отри...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Как да кандидатствате за работа в Нидерландия като човек, който не говори нидерландски**

Дата: 30.01.2025 23:11

Медия: **Новинар**

Нидерландия е едно от най-привлекателните места за работа за чужденци, благодарение на процъфтяващия пазар на труда и високия стандарт на живот. Ако не говорите нидерландски, може би се чудите как да навигирате на нидерландския трудов пазар и да намерите работа. За щастие, много компании в Нидерландия са отворени към наемане на международни таланти, а английският език е широко използван в работната...

Заглавие: **Дали наистина само 2% от хората в България работят почасово?**

Дата: 30.01.2025 12:34

Медия: **My PR**

България има нужда от нови договори: решение за по-гъвкав и прозрачен пазар на труда През 2023 г. населението на България е около 6 445 481 души, като трудоспособното население представлява 3 769 000 души или 58.5% от общия брой. От тях 2 600 800 души са заети на работа. Въпреки това, почасовата заетост в страната е слабо развита, като едва 36 000 души, или 1.4% от всички наети, работят на непълно...

Заглавие: **Икономист: Обществото помогна на ресторантите в COVID кризата, редно е вече да не се настоява за по-ниско ДДС**

Дата: 31.01.2025 09:03

Медия: **Frog news**

"В 90% от държавите в ЕС има диференцирана ставка на ДДС и това е още отпреди COVID-пандемията. Правителствата в тези държави се грижат за туризма и знаят какво да направят, за да може секторът да се развива", заяви Емил Коларов. Той смята, че трябва да се погледне какви общо преки и косвени данъци внася този сектор в бюджета. "Наши изчисления показват, че в последните години, когато ставката е б..."

Заглавие: **"Най-добър младежки стартъп в България - 2025" с рекорден брой заявки**

Дата: 31.01.2025 11:30

Медия: **Агенция Стандарт**

Конкурсът е отворен за регистрация до 16-ти март Бисер Петков – изпълнителен директор и член на Управителния съвет на Фонд на фондовете; д-р Дочка Василева – ръководител отдел във Фонд на фондовете; Виктория Христова - изпълнителен директор и председател на Управителния съвет на Фонд на фондовете; Николай Генчев – председател на Надзорния съвет на Фонд на фондовете; Павел Лисев - изпълнителен дирек...

Заглавие: **Какви възнаграждения и придобивки да очакваме в сектор "Високи технологии" през 2025 година?**

Дата: 31.01.2025 12:02

Медия: **Варна утре**

Според данните от проучването на Mercer Marsh Benefits секторът на високите технологии продължава да бележи ръст в заплащането. На 29 януари 2025 г. се проведе уебинар на тема "Възнаграждения и придобивки в сектор Високи технологии", организиран от Mercer Marsh Benefits България, по инициатива на ИКТ Клъстер - Варна и с любезното съдействие на браншовата асоциация на софтуерните компании БАСКОМ. У...

Заглавие: **Вицепремиерът Дончев в Пловдив: Ще се грижа за интересите на всеки един настоящ и бъдещ инвеститор**

Дата: 31.01.2025 07:14

Медия: **Агенция "КРОСС"**

Трябва да мултиплицираме опита на "Тракия икономическа зона" в други обещаващи точки на страната, каза още министърът на иновациите и растежа /КРОСС/ Планирам и имам амбицията персонално да функционирам като работодателска организация и да се грижа за интересите на всеки един настоящ и бъдещ инвеститор. Необходими са промени в нормативната уредба, за да стане инвестиционният процес много по-бърз, ...

Заглавие: **Приоритети на КНСБ и искания към новото правителство за спешни действия по ключови политики**

Дата: 31.01.2025 12:24

Медия: **Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)**

Публикуваме приоритетите на КНСБ в пет сфери и съответно исканията към новото правителство за спешни действия по ключови политики, изпратени до Министерския съвет и съответните ведомства: I. Икономическа и подходяща политика 1. Ускорени стъпки за присъединяване към Евророната и ОИСР с цел достигане на БВП на глава от населението поне 70% и компенсация на един нает по паритет на покупателна способ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Стара Загора вече е в клуба на Интелигентните градове на Европа**

Дата: 31.01.2025 09:00

Медия: **Фокус**

На официална церемония вчера в Стара Загора бяха подписани първите две Местни Зелени Сделки за градам предаде репортер на "Фокус". С това официално Стара Загора влезе в клуба на Интелигентните градове на Европа. На събитието присъстваха представители на бизнеса и институциите. Целта на сделките е да направят секторите култура и туризъм по-устойчиви и по-ангажирани към местните общности и техните ин...

Заглавие: **Кабинетът "Желязков" не призна БРАИТ за работодателска организация**

Дата: 30.01.2025 18:14

Медия: **Mediapool.bg**

Кабинетът "Желязков" не призна Българска работодателска асоциация иновативни технологии "БРАИТ" за представителна организация на работодателите на национално равнище. Това става ясно от изрично взето решение, публикувано на страницата на МС. Като причина се посочва, че организацията не отговаря на изискванията по чл. 35, ал. 1, т. 1 и 2 от Кодекса на труда – да има най-малко 1500 членове и общо н...

Заглавие: **Верижна реакция: Пенсионерите готвят бойкот на веригите**

Дата: 30.01.2025 16:30

Медия: **Новините под лупа**

Обединените пенсионерски съюзи протестират заради високите сецени на храните и отказа да ги включат в Тристранката. Родните пенсионери готвят масов бойкот на хранителните вериги в България по примера на гражданите на Република Хърватия. Това обяви пред Lupa.bg говорителят на Обединените пенсионерски съюзи Велизар Енчев. Междувременно те разпространиха кърваво писмо в социалните мрежи заради отказа...

Заглавие: **Защо властта (пак) не пусна технологичния бизнес в Тристранката**

Дата: 30.01.2025 14:01

Медия: **Money.bg**

Политическите решения, касаещи бъдещето на българската икономика, ще се консултират с представители на бизнеси от преди 50-100 години и без участието на сектор, който допринася за близо една пета от БВП. Така най-голямото обединение на технологичния бизнес у нас вижда решението на правителството за втори път да не признае Българската работодателска асоциация иновативни технологии (БРАИТ) за национ...

Заглавие: **След Корнелия: БСП и Президентът стоплят отношенията**

Дата: 31.01.2025 10:35

Медия: **Сливен нюз**

Атанас Зафиров и Румен Радев Вицепремиерът и председател на "БСП – Обединена левица" Атанас Зафиров бе сред гостите на традиционния прием на президента Румен Радев за чуждестранния дипломатически корпус в България. Присъствието му и проведените разговори с държавния глава и вицепрезидента Илияна Йотова изпращат ясен сигнал – след края на ерата "Корнелия Нинова" ледовете между "Позитано" 20 и Прези...

Заглавие: **Пенсионер: Цените на храните в Германия са почти като в България, но пък данъците са доста по-високи**

Дата: 31.01.2025 09:29

Медия: [Бургас 24](#)

"В Германия се живее спокойно и добре, цените на храните са почти като в България, но данъците са доста по-високи". Такива са впечатленията на нашия редовен слушател Сашо Симеонов, който през лятото живее в родното си село Бабинска река, в община Бобов дол, а зимата пребивава при свои близки в Берлин, Германия. Специално за рубриката "Потребителска кошница" по БНР той направи своеобразна репортерск...

Заглавие: **Реклама използва лица на известни политици за привличане на "инвеститори" в онлайн измама**

Дата: 31.01.2025 09:04

Медия: [Factcheck.bg](#)

Спонсорираните постове във Фейсбук, в които известни политици обещава бърза печалба чрез връщане на данъци, инвестиции или пасивен доход, са изфабрикувани и са част от онлайн схема за измама; Рекламното съдържание води до публикации в сайт, който визуално имитира българската медия БТВ; Те съдържат изфабрикувана информация и препращат към сайт за "инвестиции", който не е безопасен според пла...

Заглавие: **Minimart ще удвои обектите си и ще има 300 магазина до края на 2025 г.**

Дата: 31.01.2025 08:00

Медия: [Капитал](#)

Ангел Петканешков - финансов директор и член на УС на БГК АД, компанията зад проекта Minimart Визитка Ангел Петканешков е финансов директор и член на УС на БГК АД, компанията зад проекта Minimart - българската верига удобни хранителни магазини с над 150 обекта в 8 града. Със своя опит над 20 години в международни компании, главно от ритейл сектора, той се е утвърдил като водещ експерт в областта на...

Заглавие: **Любчо Нешков: Мехмед II Завоевателя е бил повече демократ от Вучич. На прага на гражданска война в Сърбия?**

Дата: 31.01.2025 11:55

Медия: [Perunik.COM](#)

Мехмед II Завоевателя е бил повече демократ от президента на Сърбия Александър Вучич. Това заяви в ефира на БТВ журналистът Любчо Нешков. Той коментира протестите в западната ни съседка, които продължават вече три месеца без да стихват. Те са най-големите през последните две десетилетия. Мнозина в Сърбия се опасяват, че страната е изправена пред гражданска война. Припомняме, че всичко започна на 1...

Заглавие: **Атанас Буров: Аз продължавам да имам дълбока вяра в демокрацията**

Дата: 31.01.2025 12:12

Медия: [Трета възраст](#)

"Българският народ е направил подвиг, какъвто в историята на народите не познавам друг народ да е направил. От една турска провинция, съвършено изоставена от хората и от Бога и преди всичко изоставена от самите управници, където безправие, плячкосването и т. н. са били нещо обикновено, в 50 години да се създаде съвременната българска държава при едно население 95% грамотно, при 3 или 4 хиляди се...

Заглавие: **Украйна удари Лукойл, а след това и Москва**

Дата: 31.01.2025 10:51

Медия: [Мироглед](#)

Рано сутринта безпилотни летателни апарати (дронове) атакуваха нефтопреработвателния завод (НПЗ), топлоелектрическата централа (ТЕЦ) и нефтените бази във Волгоград. Взривове в южната част на Волгоград Местните жители съобщиха за силни експлозии в южните райони на града, като според първоначалната информация взривът е бил в Красноармейския район, където се намира НПЗ "ЛУКОЙЛ Волгограднефтепереработк...

Заглавие: **НАТО се бори за дронове, които могат да оцелеят в Арктика**

Дата: 31.01.2025 05:02

Медия: [Dnes.bg](#)

САЩ вече инвестираха значителни средства в безпилотни летателни апарати с голям обсег на действие През 2023 г. Мадс Петерсен, собственик на базирания в Гренландия стартъп Arctic Unmanned, седи в кола, за да се стопли, докато тества малък дрон при минус 43 градуса по Целзий (минус 45 градуса по Фаренхайт). Скоро студът изчерпа мощността на дрона. "Батерията издържа само три минути", казва той. Правит...

Заглавие: **Внедряваме изкуствения интелект във военните комуникации**

Дата: 30.01.2025 20:58

Медия: [Pan.bg](#)

Андрей Рангелов Изкуственият интелект рано или късно ще трябва да се внедри в нашите системи, за да ни помага да намираме нашите уязвимости и да взимаме правилни решения. Това каза за военните медии командирът на Командването за комуникационно-информационна поддръжка и киберотбрана (Командване КИПКО) бригаден генерал Теодор Тодоров по време на анализа на подготовката на командването през миналата ...

Заглавие: **Малката Източна Европа в Конго: румънци се сражават, българи ремонтират, грузинци пилотират руски самолети**

Дата: 31.01.2025 11:52

Медия: [Дневник](#)

Българи, беларуси, грузинци, алжирци, французи и (на частна основа) конгоанци са сред служителите на базирана в България компания под ръководството на френско-конгоански предприемач, подписа договор с Киншаса през 2022 г., за да се сражават с бунтовниците M23. На източния фронт в Демократична република Конго, в овладяната от тях Гома, междуременно са задържани почти 300 военни от друга източное...